

2024 年 7 月 5 日

爱会得胜

亞毛斯先知書 八， 4-6， 9-12

你們這些壓榨窮人的人哪！你們使弱小者無法生存，你們應該聽著。你們說：“新月的節日幾時才過去，好讓我們賣五穀呢？安息日幾時才過去，好讓我們打開糧倉，縮小升鬥，加重天平用假秤欺人呢？用銀錢收買窮人，以一雙鞋換取窮人，連麥糠也賣掉呢？”

到那一天，天主上主這樣說：“在中午我必使太陽落下，在白晝使大地變為黑暗；使你們的喜慶變為喪事，使你們的一切樂曲變為哀歌，使你們都腰系苦衣，頭都剃光；使你們哀悼，如哀悼獨生子，使那痛苦的一日成為最長的一日。上主說：日子一到，我必使饑荒臨於此地，不是對食物的饑渴，而是對聽上主的話感到饑渴。他們必從這海走到那海，從北方到東方，去尋求上主的話，但卻徒勞無功。”

天主以清晰的言辭，讓祂的子民面對自己所有的過犯。天主意在讓人離開喪亡之路，擁抱天父願意降給他們的一切祝福與益處。轉離歧途，讓天主的恩寵與光亮照耀，會發生什麼？

我們藉由迎接皈依恩寵時刻的人，能夠得出這問題在個人層面的答案。離棄邪惡，迎接恩寵的人，找到了自己生命的意義，開始渴望真正的養分，渴望天主聖言及與天主相關的一切。他願意遠離曾經失序的傾向，尋求善行；他轉向光明，陰影因而退讓，開啟正確的旅程！

並且，發生在個人層面的也可能在一個民族或整個國家層面發生。

这些天，我们非常高兴地记得两年前美国最高法院作出的推翻著名的“罗伊诉韦德案”判决的决定。所有为生命而战，尤其为未出生的生命而战的人们，都对最高法院的这一决定感到欣喜，因为它推翻了一项极不公正且邪恶的法律，该法律使堕胎成为全国各地的宪法权利。从 2022 年起，每个州都可以规范或禁止堕胎。一些州的第一反应表明，他们希望停止推动堕胎，并在法律上保护未出生的孩子的生命。

让我们停下来思考一下这一变化意味着什么。这是一个历史性的时刻！

許多州是否將拋棄死亡文化而選擇生命之路？也就是說，一些政治領導人是否在此時回歸了天主的戒律？他們是否在防止更大的傷害降臨到公民身上？天主的曙光是否已降臨在這個國家及許多人心中？真正的改變是否會發生並蔓延？“分別神類”會不會發生？

這是可能的！最高法院在 6 月 24 日，也是那一年教會慶祝耶穌聖心節的日子，做出了這一裁定，而這一天通常是洗者若翰的瞻禮。這一個跡象表明，愛將戰勝一切！這是希望的標記嗎？是！這 “恩寵時刻” “必須被恩承發揚。

七月是獻給主耶穌基督至寶血的月份，讓我們向他祈禱，願世界上無辜兒童的流

血事件停止，愿祂赎罪的圣死被认知，让最严重的罪行获得宽恕!其中之一是杀害无辜儿童，所有参与者——无论直接还是间接——都需要天主的宽恕。

愿主赐下真诚悔改的恩宠，让黑暗消退，让更多的光明再次照耀大地!